COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Rapport financier annuel Exercice 2022-23 Paris, le 28 Juillet 2023 - 18h00



MISE A DISPOSITION DU RAPPORT FINANCIER ANNUEL 2022-23

GECI International annonce avoir mis à disposition du public et déposé auprès de l'Autorité des Marchés Financiers son rapport financier annuel de l'exercice 2022-23.

Ce rapport financier annuel peut être consulté sur le site Internet de la société à l'adresse suivante : <u>www.geci.net</u>, sur l'onglet "Relations investisseurs", rubrique "Rapports annuels".

A PROPOS DE GECI INTERNATIONAL

"Smart Solutions for a Smart World"

GECI International est un Groupe spécialisé dans la Technologie et le Digital. Depuis son origine en 1980, le Groupe innove pour concevoir et développer des solutions, produits et services intelligents pour les secteurs de la Recherche, de l'Industrie et des Services.

Fort de son savoir-faire reconnu, de son écosystème de partenariats technologiques, de ses alliances commerciales et de ses compétences hautement qualifiées à l'échelle mondiale, GECI International se positionne, avec agilité, sur toute la chaine de valeur - conseil et expertise, développement et intégration, infogérance et formation - pour accompagner les entreprises et organisations dans leur recherche de stratégie compétitive.

GECI International déploie également une nouvelle dynamique entrepreneuriale avec le développement de nouvelles offres intelligentes et technologiques dans les domaines des « smart city » et du monde des transports.

GECI International est coté sur le marché Euronext Growth Paris. Code ISIN (action) : FR0000079634 – ALGEC.

CONTACTS

GECI International - Relations Investisseurs

Tél.: +33 (0)1 46 12 00 00 / relation.investisseurs@geci.net

Agence CALYPTUS - Cyril Combe Tél.: +33 (0)1 53 65 68 68 / geci@calyptus.net